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Posėdis įvyko 2025 m. sausio 30 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 35 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 21 Tarybos narys: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Svetlana Tučkė, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, 
Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, 
Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Bronius Vaitkus, 
Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdžio dalyviai: Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Rinkliavų skyriaus vedėja, Žydrūnas Drazdas, Palangos sporto centrą lankančių vaikų tėvų atstovas, 
Matas Gailevičius, pareiškėjas, Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Kostas Jakubauskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Regimantas Juška, Palangos 
sporto centro trenerių tarybos pirmininkas, pareiškėjas, Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Aušra Kedienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto 
savivaldybės vicemerė, Arūnas Macius, Palangos sporto centro direktoriaus pavaduotojas, 
pavaduojantis direktorių, pareiškėjas, Laima Nedzveckienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Švietimo skyriaus vedėja, Ina Paipalienė, Palangos sporto centro trenerių tarybos 
narė, pareiškėja, Algirdas Rasimas, Palangos sporto centro trenerių tarybos narys, pareiškėjas, 
Alina Skaisgiraitė, Palangos miesto savivaldybės administracijos sveikatos reikalų koordinatorė, 
Irena Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus 
vedėja, Aušra Šikšnienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus 
vedėja, Ramunė Olšauskaitė Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, 
Robertas Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, 
Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja, Tamara Zaiceva, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos atstovė spaudai. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 21-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 21 Tarybos narys, 
posėdis yra teisėtas. 

Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 21-ojo 
posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 44 klausimai. 

Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 
darbotvarkės. 
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Meras informavo, kad rengėjas atsiėmė sprendimo „Dėl pritarimo Palangos miesto 
bendrojo plano koregavimo (B10 rajone) koncepcijai“ projektą, kuris įtrauktas į Tarybos posėdžio 
darbotvarkę 13 klausimu, koregavimui ir siūlė jį išbraukti iš posėdžio darbotvarkės. 

Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
13 klausimas išbrauktas iš darbotvarkės. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl posėdžio darbotvarkės tvirtinimo. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio darbotvarkės 

klausimų svarstymu. 
Sondra Kulikauskienė pranešė, kad nedalyvaus 5 (Dėl viešosios įstaigos Palangos 

asmens sveikatos priežiūros centro stebėtojų tarybos sudarymo) ir 6 (Dėl turto perdavimo valdyti, 
naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos asmens 
sveikatos priežiūros centrui) darbotvarkės klausimų svarstyme ir balsavime, kadangi klausimai susiję 
su jos įmone konkuruojančia įmone. 

Domininkas Jurevičius informavo, kad nusišalins nuo sprendimo „Dėl kitos paskirties 
valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:166, unikalus Nr. 4400-0424-0442, esančio 
Mėguvos g. 11A, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/50 pastato Nr. 4400-1830-7081“ projekto 
svarstymo ir balsavimo. 

Martyna Miklovienė pranešė, kad nusišalins nuo sprendimo „Dėl 2014 m. spalio 10 d. 
valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-138 dalies nutraukimo“ projekto 
svarstymo ir balsavimo. 

Meras teikė balsavimui Sondros Kulikauskienės nusišalinimą nuo 5 ir 6 darbotvarkės 
klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Sondros Kulikasukienės nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Domininko Jurevičiaus nusišalinimą nuo 

33 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Domininko Jurevičiaus nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Martynos Miklovienės nusišalinimą nuo 28 darbotvarkės 

klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Martynos Miklovienės nusišalinimui pritarta. 
Meras informavo, kad užsirašė kalbėti Matas Gailevičius dėl vaikų sporto, jo 

infrastruktūros ir bendruomenės klausimų, Palangos sporto centro direktoriaus pavaduotojas, 
pavaduojantis direktorių, Arūnas Macius, Sporto centro trenerių tarybos atstovai – Ina Paipalienė 
(plaukimo trenerė), Regimantas Juška (krepšinio treneris, pirmininkas), Algirdas Rasimas (bokso 
treneris), Palangos sporto centrą lankančių vaikų tėvų atstovas Žydrūnas Drazdas. 

Matas Gailevičius kalbėjo apie Palangos sporto centro veiklą, vaikų sporto sąlygas, 
inventoriaus trūkumą įstaigoje, vaikų pavėžėjimą į varžybas, įstaigos vadovybės elgesį trenerių 
atžvilgiu ir būtinybę spręsti šiuos klausimus. 

Palangos sporto centro trenerių tarybos atstovai, – plaukimo trenerė Ina Paipalienė, 
krepšinio treneris Regimantas Juška ir bokso treneris Algirdas Rasimas, kalbėjo apie puikias sąlygas 
vaikams treniruotis ir siekti rezultatų Palangos sporto centre. 

Palangos sporto centrą lankančių vaikų tėvų atstovas Žydrūnas Drazdas pakomentavo 
situaciją dėl viešojoje erdvėje paskelbtos informacijos apie Palangos sporto centrą ir išsakė savo 
nuomonę. 

Svetlana Tučkė kalbėjo apie iškeltas problemas Palangos sporto centre ir sprendimus, 
kurie buvo priimti ir kuriuos reikia priimti jas sprendžiant, bei Savivaldybės komunikacijos 
trūkumą. 

Šarūnas Vaitkus pasidžiaugė Palangos sporto infrastruktūra, kuria naudojasi ne tik 
Palangos miesto gyventojai, įskaitant vaikus, bet ir sportininkai iš visos Lietuvos. 

Eugenijus Simutis kalbėjo apie situaciją Palangos sporto centre. 
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1. SVARSTYTA. Dėl VšĮ Klaipėdos krašto buriavimo sporto mokyklos „Žiemys“ 
2025 m. programos patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Svetlana Tučkė domėjosi, kokie bus Savivaldybės finansiniai įsipareigojimai 
VšĮ Klaipėdos krašto buriavimo sporto mokyklai „Žiemys“ ir kaip bus vykdoma lėšų panaudojimo 
kontrolė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. lapkričio 28 d. 

sprendimo Nr. T2-397 „Dėl Palangos „Baltijos“ pagrindinės mokyklos nuostatų patvirtinimo“ 
1 punkto pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Gediminas Gečas ir Paulius Rojus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 metų gyventojų 

mokymo plaukti programos patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 

2025 metų veiklos programos tvirtinimo. Pranešėja – Elena Kuznecova. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto preambulę ir ją išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 

6 punktu, 20 straipsnio 3 dalimi ir Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, 
patvirtinto 2023 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 
veiklos reglamento tvirtinimo“, 28.2 papunkčiu, Palangos miesto savivaldybės taryba nusprendžia:“. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymo. 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto preambulę 

išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 

6 punktu, 20 straipsnio 3 dalimi ir Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, 
patvirtinto 2023 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 
veiklos reglamento tvirtinimo“, 28.2 papunkčiu, Palangos miesto savivaldybės taryba nusprendžia:“. 
 

Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl viešosios įstaigos Palangos 
asmens sveikatos priežiūros centro stebėtojų tarybos sudarymo“ projekto svarstymo. 

5. SVARSTYTA. Dėl viešosios įstaigos Palangos asmens sveikatos priežiūros centro 
stebėtojų tarybos sudarymo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui. 
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BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl turto perdavimo valdyti, naudoti 

ir disponuoti juo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos asmens sveikatos 
priežiūros centrui“ projekto svarstymo. 

6. SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 
teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos asmens sveikatos priežiūros centrui. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos bei 
Ekonomikos ir finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025 metų užimtumo didinimo 

programos patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos bei 

Ekonomikos ir finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Sondra Kulikauskienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 29 d. 

sprendimo Nr. T2-293 „Dėl Palangos miesto savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo 
komisijos sudarymo ir jos veiklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 m. strateginio veiklos 

plano patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 
Svetlana Tučkė domėjosi dėl Kovos su korupcija tyrimo atlikimo, automobilio 

stovėjimo aikštelės, esančios šalia miesto ligoninės, Klaipėdos pl. 76, sutvarkymo ir Sporto centro 
inventoriaus įsigijimo. 

Kalbėjo Svetlana Tučkė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projektą. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Tučkė). 
Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
10. SVARSTYTA. Dėl 2023–2025 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių 

sąrašo, patvirtinto Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 22 d. sprendimu Nr. T2-
254 „Dėl 2023–2025 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo patvirtinimo“, 
pakeitimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
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BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės administracijos, biudžetinių 

kultūros įstaigų ir Palangos investicijų valdymo 2025 m. renginių sąrašų patvirtinimo. Pranešėjas – 
Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl susisiekimo komunikacijų inžinerinės infrastruktūros vystymo 

plano patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto preambulę ir ją išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 30 straipsnio 

8 dalimi, Susisiekimo komunikacijų specialiųjų planų rengimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos 
Respublikos susisiekimo ministro ir Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2006 m. lapkričio 24 d. 
įsakymu Nr. 3-453/D1-549 „Dėl Susisiekimo komunikacijų specialiųjų planų rengimo taisyklių 
patvirtinimo“, 26.3 papunkčiu bei atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos 
inspekcijos prie Aplinkos ministerijos 2024 m. gruodžio 30 d. teritorijų planavimo dokumento 
patikrinimo aktą Nr. REG28036407, Palangos miesto savivaldybės taryba nusprendžia:“. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymo. 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto preambulę 

išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 30 straipsnio 

8 dalimi, Susisiekimo komunikacijų specialiųjų planų rengimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos 
Respublikos susisiekimo ministro ir Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2006 m. lapkričio 24 d. 
įsakymu Nr. 3-453/D1-549 „Dėl Susisiekimo komunikacijų specialiųjų planų rengimo taisyklių 
patvirtinimo“, 26.3 papunkčiu bei atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos 
inspekcijos prie Aplinkos ministerijos 2024 m. gruodžio 30 d. teritorijų planavimo dokumento 
patikrinimo aktą Nr. REG28036407, Palangos miesto savivaldybės taryba nusprendžia:“. 
 

13. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo (P2 rajone) 
patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė 
pateikė pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto preambulę ir ją išdėstyti taip: 

„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 27 straipsnio 1 ir 
3 dalimis, 28 straipsnio 3 dalimi, Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų rengimo taisyklių, 
patvirtintų Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2014 m. sausio 2 d. įsakymu Nr. D1-8 „Dėl 
Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų rengimo taisyklių patvirtinimo“, 126, 127, 139.2.2. 
punktais bei atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos 
ministerijos 2025 m. sausio 29 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo aktą Nr. 
REG29420240, Palangos miesto savivaldybės taryba nusprendžia:“. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl Administracijos direktorės pasiūlymo. 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
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Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pataisa.  
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto preambulę 

išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 27 straipsnio 1 ir 

3 dalimis, 28 straipsnio 3 dalimi, Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų rengimo taisyklių, 
patvirtintų Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2014 m. sausio 2 d. įsakymu Nr. D1-8 „Dėl 
Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų rengimo taisyklių patvirtinimo“, 126, 127, 139.2.2. 
punktais bei atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos 
ministerijos 2025 m. sausio 29 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo aktą Nr. 
REG29420240, Palangos miesto savivaldybės taryba nusprendžia:“. 
 

14. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 23 d. 
sprendimo Nr. T2-348 „Dėl Prekybos viešosiose vietose taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
pakeisti 1.2 papunktį ir jį išdėstyti taip: 

„1.2. pakeisti 21 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„21. Šių taisyklių laikymąsi kontroliuoja Savivaldybės biudžetinė įstaiga – Palangos 

miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnyba ir kitos Lietuvos Respublikos Administracinių 
nusižengimų kodekse (toliau – ANK) nustatytos atsakingos institucijos. Administracinę atsakomybę 
už taisyklių nesilaikymą taiko ANK nurodytų institucijų įgalioti pareigūnai. Atsakomybė už šių 
taisyklių pažeidimą numatyta Lietuvos Respublikos ANK 154 straipsnyje „Prekybos viešosiose 
vietose taisyklių pažeidimas.“;“. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymo. 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius ir Ilona Pociuvienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 1.2 

papunktį išdėstyti taip: 
„1.2. pakeisti 21 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„21. Šių taisyklių laikymąsi kontroliuoja Savivaldybės biudžetinė įstaiga – Palangos 

miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnyba ir kitos Lietuvos Respublikos Administracinių 
nusižengimų kodekse (toliau – ANK) nustatytos atsakingos institucijos. Administracinę atsakomybę 
už taisyklių nesilaikymą taiko ANK nurodytų institucijų įgalioti pareigūnai. Atsakomybė už šių 
taisyklių pažeidimą numatyta Lietuvos Respublikos ANK 154 straipsnyje „Prekybos viešosiose 
vietose taisyklių pažeidimas.“;“. 
 

15. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. birželio 22 d. 
sprendimo Nr. T2-162 „Dėl Palangos savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų 
surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Darius Kubilius ir Ilona Pociuvienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. gegužės 31 d. 
sprendimo Nr. T2-148 „Dėl Prekybos Palangos miesto savivaldybės valdomos įmonės 
administruojamose turgavietėse taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
pakeisti sprendimo projekto 1.6 papunktį ir jį išdėstyti taip: 

„1.6. pakeisti 33 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„33. Šių Taisyklių laikymąsi kontroliuoja Savivaldybės biudžetinė įstaiga – Palangos 

miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnyba, Savivaldybės administracijos Rinkliavų skyrius ir kitos 
Lietuvos Respublikos Administracinių nusižengimų kodekse (toliau – ANK) nustatytos atsakingos 
institucijos. Administracinę atsakomybę už Taisyklių nesilaikymą taiko ANK nurodytų institucijų 
įgalioti pareigūnai.“ 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymo. 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pataisa. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 

1.6 papunktį išdėstyti taip: 
„1.6. pakeisti 33 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„33. Šių Taisyklių laikymąsi kontroliuoja Savivaldybės biudžetinė įstaiga – Palangos 

miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnyba, Savivaldybės administracijos Rinkliavų skyrius ir kitos 
Lietuvos Respublikos Administracinių nusižengimų kodekse (toliau – ANK) nustatytos atsakingos 
institucijos. Administracinę atsakomybę už Taisyklių nesilaikymą taiko ANK nurodytų institucijų 
įgalioti pareigūnai.“ 
 

17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2008 m. liepos 10 d. 
sprendimo Nr. T2-159 „Dėl Želdynų ir želdinių apsaugos ir tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ 
1 punktu patvirtintų Palangos miesto želdynų ir želdinių apsaugos taisyklių 8 punktu saugotinais 
paskelbtų želdinių atkuriamosios vertės įkainių patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. lapkričio 11 d. 

sprendimo Nr. T2-189 „Dėl Palangos miesto želdynų ir želdinių apsaugos, priežiūros ir tvarkymo 
komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 2 punktu tvirtinamų Palangos miesto 
želdynų ir želdinių apsaugos, priežiūros ir tvarkymo komisijos nuostatų : 

1. 24 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„24. Atlygis išmokamas per 20 darbo dienų nuo įvykusio Komisijos posėdžio, 

Komisijos narys turi teisę už darbo laiką, atliekant Komisijos nario pareigas, gauti atlygį, numatytą 
Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų darbuotojų darbo apmokėjimo ir komisijų narių atlygio už 
darbą  įstatyme, kuris apskaičiuojamas vadovaujantis Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2024 
m. vasario 19 d. įsakymu Nr. D1-52 „Dėl Želdynų ir želdinių apsaugos, priežiūros ir tvarkymo 
komisijos atlygio dydžio ir mokėjimo tvarkos nustatymo.“. 

2. 26 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„26. Komisijos nariams, kurie yra Savivaldybės administracijos valstybės tarnautojai, 

atlygis už darbą Komisijoje nėra mokamas.“. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymo. 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pataisa. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su šiais sprendimo projekto 2 punktu 

tvirtinamų Palangos miesto želdynų ir želdinių apsaugos, priežiūros ir tvarkymo komisijos nuostatų 
pakeitimais: 

1. 24 punktą išdėstyti taip: 
„24. Atlygis išmokamas per 20 darbo dienų nuo įvykusio Komisijos posėdžio, 

Komisijos narys turi teisę už darbo laiką, atliekant Komisijos nario pareigas, gauti atlygį, numatytą 
Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų darbuotojų darbo apmokėjimo ir komisijų narių atlygio už 
darbą  įstatyme, kuris apskaičiuojamas vadovaujantis Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2024 
m. vasario 19 d. įsakymu Nr. D1-52 „Dėl Želdynų ir želdinių apsaugos, priežiūros ir tvarkymo 
komisijos atlygio dydžio ir mokėjimo tvarkos nustatymo.“. 

2. 26 punktą išdėstyti taip: 
„26. Komisijos nariams, kurie yra Savivaldybės administracijos valstybės tarnautojai, 

atlygis už darbą Komisijoje nėra mokamas.“ 
 

19. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. 
sprendimo Nr. T2-218 „Dėl Saugotinų želdinių kirtimo, kitokio pašalinimo iš augimo vietos ar 
intensyvaus genėjimo leidimų išdavimo / sprendimų priėmimo ir prašymų dėl želdinių 
atkuriamosios vertės kompensacijos dydžio perskaičiavimo nagrinėjimo ir sumokėtos želdinių 
atkuriamosios vertės kompensacijos grąžinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Svetlana Tučkė ir Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl servitutų nustatymo sandoriais. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Ganyklų g. 10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202) R. R. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eugenijus Simutis ir Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Žemaičių g. 5, 

Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu S. Dariaus ir 

S. Girėno g. 12, Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
24. SVARSTYTA. Dėl 1997 m. rugsėjo 29 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/97-199 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Domininkas Jurevičius, Svetlana Tučkė, Eugenijus Simutis ir Bronius Vaitkus 

nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl 1998 m. balandžio 28 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/98-148 dalies nutraukimo M. E. IR E. E. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ilona Pociuvienė ir Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
26. SVARSTYTA. Dėl 1998 m. balandžio 28 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/98-148 dalies nutraukimo M. E. IR L. E. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
27. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugsėjo 13 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-54 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ilona Pociuvienė ir Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Martyna Miklovienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl 2014 m. spalio 10 d. valstybinės 

žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-138 dalies nutraukimo“ projekto svarstymo. 
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28. SVARSTYTA. Dėl 2014 m. spalio 10 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 
sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-138 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl 2017 m. rugpjūčio 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-120-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl 2020 m. rugsėjo 21 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-149-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
31. SVARSTYTA. Dėl 2023 m. gruodžio 28 d. valstybinės žemės nuomos sutarties 

Nr. 16SŽN-219-(14.16.55 E.)nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
32. SVARSTYTA. Dėl 2024 m. lapkričio 12 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-83 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Domininkas Jurevičius nusišalino nuo sprendimo „Dėl kitos paskirties valstybinės 

žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:166, unikalus Nr. 4400-0424-0442, esančio Mėguvos g. 11A, 
Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/50 pastato Nr. 4400-1830-7081)“ projekto svarstymo. 

33. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0010:166, unikalus Nr. 4400-0424-0442, esančio Mėguvos g. 11A, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 1/50 pastato Nr. 4400-1830-7081). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
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Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:69, unikalus Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpos Nr. 2598-6000-7019:0009). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė 
pateikė pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto 3 punktu tvirtinamos Valstybinės žemės sklypo, 
esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties 10 punktą ir išdėstyti taip: 

„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0132 ha, vertė – 7 249 Eur (septyni 
tūkstančiai du šimtai keturiasdešimt devyni eurai).“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ilona Pociuvienė ir Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 3 punktu 

patvirtintos Valstybinės žemės sklypo, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies nuomos 
sutarties 10 punktą išdėstyti taip: 

„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0132 ha, vertė – 7 249 Eur (septyni 
tūkstančiai du šimtai keturiasdešimt devyni eurai).“ 
 

35. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0010:72, unikalus Nr. 2501-0010-0072, esančio Mokyklos g. 69, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpos Nr. 4400-5741-1260:2323). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Arvydas Dočkus ir Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
36. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0027:155, unikalus Nr. 2501-0027-0155, esančio Smilčių g. 31, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie dalies 1636/26945 pastato Nr. 2599-0001-4010). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė 
pateikė pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto 3 punktu tvirtinamos Valstybinės žemės sklypo, 
esančio Smilčių g. 31, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties 10 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0093 ha, vertė – 27 328 Eur (dvidešimt 
septyni tūkstančiai trys šimtai dvidešimt aštuoni eurai).“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Nerijus Stasiulis, Bronius Vaitkus ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 3 punktu 

patvirtintos Valstybinės žemės sklypo, esančio Smilčių g. 31, Palangos mieste, dalies nuomos 
sutarties 10 punktą išdėstyti taip: 
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„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0093 ha, vertė – 27 328 Eur (dvidešimt 
septyni tūkstančiai trys šimtai dvidešimt aštuoni eurai).“ 
 

37. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0027:241, unikalus Nr. 2501-0027-0241, esančio Smilčių g. 47, Palangos mieste, nuomos. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė 
pateikė pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto 3 punktu tvirtinamos Valstybinės žemės sklypo, 
esančio Smilčių g. 47, Palangos mieste, nuomos sutarties 12 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„12. Žemės sklypo plotas – 0,0505 ha, vertė – 174000 Eur (vienas šimtas 
septyniasdešimt keturi tūkstančiai eurų).“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Svetlana Tučkė ir Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 3 punktu 

patvirtintos Valstybinės žemės sklypo, esančio Smilčių g. 47, Palangos mieste, nuomos sutarties 
12 punktą išdėstyti taip: 

„12. Žemės sklypo plotas – 0,0505 ha, vertė – 174000 Eur (vienas šimtas 
septyniasdešimt keturi tūkstančiai eurų).“ 
 

38. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0021:56, unikalus Nr. 4400-4368-0299, esančio Vanagupės g. 7, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 4400-0385-4793:5786). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė 
pateikė pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto 3 punktu tvirtinamos Valstybinės žemės sklypo, 
esančio Vanagupės g. 7, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties 10 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0223 ha, vertė – 23 282 Eur (dvidešimt trys 
tūkstančiai du šimtai aštuoniasdešimt du eurai).“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Bronius Vaitkus ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 3 punktu 

patvirtintos Valstybinės žemės sklypo, esančio Vanagupės g. 7, Palangos mieste, dalies nuomos 
sutarties 10 punktą išdėstyti taip: 

„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0223 ha, vertė – 23 282 Eur (dvidešimt trys 
tūkstančiai du šimtai aštuoniasdešimt du eurai).“ 
 

39. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0021:131, unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpos Nr. 4400-5910-0580:1654). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė 
pateikė pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto 3 punktu tvirtinamos Valstybinės žemės sklypo, 
esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties 10 punktą ir jį išdėstyti taip: 
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„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0073 ha, vertė – 13 313 Eur (trylika 
tūkstančių trys šimtai trylika eurų).“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Gediminas Gečas, Martyna Miklovienė ir Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 3 punktu 

patvirtintos Valstybinės žemės sklypo, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos 
sutarties 10 punktą išdėstyti taip: 

„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0073 ha, vertė – 13 313 Eur (trylika 
tūkstančių trys šimtai trylika eurų).“ 
 

40. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0021:131, unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-2195:1707). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė 
pateikė pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto 3 punktu tvirtinamą Valstybinės žemės sklypo, 
esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties 10 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0073 ha, vertė – 13313 Eur (trylika 
tūkstančių trys šimtai trylika eurų).“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 3 punktu 

patvirtintos Valstybinės žemės sklypo, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos 
sutarties 10 punktą išdėstyti taip: 

„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0073 ha, vertė – 13313 Eur (trylika 
tūkstančių trys šimtai trylika eurų).“ 
 

41. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0025:76, unikalus Nr. 2501-0025-0076, esančio Vytauto g. 156, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie buto, unikalus Nr. 2597-4001-7013:0009). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė 
pateikė pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto 3 punktu tvirtinamos Valstybinės žemės sklypo, 
esančio Vytauto g. 156, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties 10 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0116 ha, vertė – 17 599 Eur (septyniolika 
tūkstančių penki šimtai devyniasdešimt devyni eurai).“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 3 punktu 

patvirtintos Valstybinės žemės sklypo, esančio Vytauto g. 156, Palangos mieste, dalies nuomos 
sutarties 10 punktą išdėstyti taip: 
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„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0116 ha, vertė – 17 599 Eur (septyniolika 
tūkstančių penki šimtai devyniasdešimt devyni eurai).“ 
 

42. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0021:131, unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpos Nr. 4400-5910-0657:1661). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė 
pateikė pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto 3 punktu tvirtinamos Valstybinės žemės sklypo, 
esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties 10 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0073 ha, vertė – 13 313 Eur (trylika 
tūkstančių trys šimtai trylika eurų).“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras siūlė balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 3 punktu 

patvirtintos Valstybinės žemės sklypo, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos 
sutarties 10 punktą išdėstyti taip: 

„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0073 ha, vertė – 13 313 Eur (trylika 
tūkstančių trys šimtai trylika eurų).“ 
 

43. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0027:392, unikalus Nr. 4400-5228-7610, esančio Tylos tak. 2, Palangos mieste, dalies nuomos 
(prie buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 4400-5662-0508:2504). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė 
pateikė pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto 3 punktu tvirtinamą Valstybinės žemės sklypo, 
esančio Tylos tak. 2, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties 10 punktą ir išdėstyti taip: 

„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0129 ha, vertė – 41 632 Eur (keturiasdešimt 
vienas tūkstantis šeši šimtai trisdešimt du eurai).“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras siūlė balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Paulius Rojus ir Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 3 punktu 

patvirtintos Valstybinės žemės sklypo, esančio Tylos tak. 2, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties 
10 punktą išdėstyti taip: 

„10. Žemės sklypo dalies, kurios plotas – 0,0129 ha, vertė – 41 632 Eur (keturiasdešimt 
vienas tūkstantis šeši šimtai trisdešimt du eurai).“ 
 
 
 
Posėdžio pirmininkai Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė Renata Liaudanskytė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

21-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2025 M. SAUSIO 30 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2025 m. sausio 23 d. Nr. DAR T-1 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 papunkčiais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 21-ąjį posėdį, kuris vyks 
2025 m. sausio 30 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl VšĮ Klaipėdos krašto buriavimo sporto mokyklos „Žiemys“ 2025 m. programos 
patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

2. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. lapkričio 28 d. sprendimo Nr. 
T2-397 „Dėl Palangos „Baltijos“ pagrindinės mokyklos nuostatų patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo. 
Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 metų gyventojų mokymo plaukti 
programos patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

4. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 2025 metų veiklos 
programos tvirtinimo. Pranešėja – Elena Kuznecova. 

5. Dėl viešosios įstaigos Palangos asmens sveikatos priežiūros centro stebėtojų tarybos 
sudarymo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

6. Dėl turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise pagal 
patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos asmens sveikatos priežiūros centrui. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas.  

7. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025 metų užimtumo didinimo programos 
patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

8. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. 
T2-293 „Dėl Palangos miesto savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos 
sudarymo ir jos veiklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

9. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 m. strateginio veiklos plano 
patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė.  

10. Dėl 2023–2025 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo, patvirtinto 
Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 22 d. sprendimu Nr. T2-254 „Dėl 2023–
2025 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo patvirtinimo“, pakeitimo. Pranešėjas – 
Robertas Trautmanas. 

11. Dėl Palangos miesto savivaldybės administracijos, biudžetinių kultūros įstaigų ir 
Palangos investicijų valdymo 2025 m. renginių sąrašų patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas 
Trautmanas. 

12. Dėl susisiekimo komunikacijų inžinerinės infrastruktūros vystymo plano 
patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika.  

13. Dėl pritarimo Palangos miesto bendrojo plano koregavimo (B10 rajone) 
koncepcijai. Pranešėjas – Vytautas Indreika.  
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14. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo (P2 rajone) patvirtinimo. 
Pranešėjas – Vytautas Indreika.  

15. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 23 d. sprendimo Nr. 
T2-348 „Dėl Prekybos viešosiose vietose taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra 
Dangėlaitienė. 

16. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. birželio 22 d. sprendimo Nr. 
T2-162 „Dėl Palangos savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų 
turėtojų ir atliekų tvarkymą“ pakeitimo“. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. gegužės 31 d. sprendimo Nr. 
T2-148 „Dėl Prekybos Palangos miesto savivaldybės valdomos įmonės administruojamose 
turgavietėse taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė.  

18. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2008 m. liepos 10 d. sprendimo Nr. T2-
159 „Dėl Želdynų ir želdinių apsaugos ir tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ 1 punktu patvirtintų 
Palangos miesto želdynų ir želdinių apsaugos taisyklių 8 punktu saugotinais paskelbtų želdinių 
atkuriamosios vertės įkainių patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

19. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. lapkričio 11 d. sprendimo Nr. 
T2-189 „Dėl Palangos miesto želdynų ir želdinių apsaugos, priežiūros ir tvarkymo komisijos 
sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

20. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. 
T2-218 „Dėl Saugotinų želdinių kirtimo, kitokio pašalinimo iš augimo vietos ar intensyvaus 
genėjimo leidimų išdavimo / sprendimų priėmimo ir prašymų dėl želdinių atkuriamosios vertės 
kompensacijos dydžio perskaičiavimo nagrinėjimo ir sumokėtos želdinių atkuriamosios vertės 
kompensacijos grąžinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

21. Dėl servitutų nustatymo sandoriais. Pranešėja – Reda Kairienė.  
22. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Ganyklų 

g. 10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202) R. R. Pranešėja – Reda Kairienė. 
23. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Žemaičių g. 5, Palangos mieste. 

Pranešėja – Reda Kairienė. 
24. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu S. Dariaus ir S. Girėno g. 12, 

Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė.  
25. Dėl 1997 m. rugsėjo 29 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. N25/97-

199 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  
26. Dėl 1998 m. balandžio 28 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 

N25/98-148 dalies nutraukimo M. E. IR E. E. Pranešėja – Reda Kairienė. 
27. Dėl 1998 m. balandžio 28 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 

N25/98-148 dalies nutraukimo M. E. IR L. E. Pranešėja – Reda Kairienė. 
28. Dėl 2006 m. rugsėjo 13 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 

(4.12.)Ž1-54 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  
29. Dėl 2014 m. spalio 10 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-

(14.16.55.)-138 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
30. Dėl 2017 m. rugpjūčio 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 

16SŽN-120-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  
31. Dėl 2020 m. rugsėjo 21 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-

149-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
32. Dėl 2023 m. gruodžio 28 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 16SŽN-219-

(14.16.55 E.)nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  
33. Dėl 2024 m. lapkričio 12 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (2.17 

E) S18-ŽN-83 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
34. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:166, 

unikalus Nr. 4400-0424-0442, esančio Mėguvos g. 11A, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/50 
pastato Nr. 4400-1830-7081). Pranešėja – Reda Kairienė.  

35. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:69, unikalus 
Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies nuomos (prie patalpos Nr. 
2598-6000-7019:0009). Pranešėja – Reda Kairienė. 



 

 

3

36. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:72, unikalus 
Nr. 2501-0010-0072, esančio Mokyklos g. 69, Palangos mieste, dalies nuomos (prie patalpos Nr. 
4400-5741-1260:2323). Pranešėja – Reda Kairienė. 

37. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:155, 
unikalus Nr. 2501-0027-0155, esančio Smilčių g. 31, Palangos mieste, dalies nuomos (prie dalies 
1636/26945 pastato Nr. 2599-0001-4010). Pranešėja – Reda Kairienė. 

38. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:241, 
unikalus Nr. 2501-0027-0241, esančio Smilčių g. 47, Palangos mieste, nuomos. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

39. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:56, unikalus 
Nr. 4400-4368-0299, esančio Vanagupės g. 7, Palangos mieste, dalies nuomos (prie buto/patalpos 
– buto, unikalus Nr. 4400-0385-4793:5786). Pranešėja – Reda Kairienė.  

40. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:131, 
unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
patalpos Nr. 4400-5910-0580:1654). Pranešėja – Reda Kairienė. 

41. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:131, 
unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-2195:1707). Pranešėja – Reda Kairienė. 

42. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0025:76, unikalus 
Nr. 2501-0025-0076, esančio Vytauto g. 156, Palangos mieste, dalies nuomos (prie buto, unikalus 
Nr. 2597-4001-7013:0009). Pranešėja – Reda Kairienė. 

43. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:131, 
unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
patalpos Nr. 4400-5910-0657:1661). Pranešėja – Reda Kairienė. 

44. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:392, 
unikalus Nr. 4400-5228-7610, esančio Tylos tak. 2, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 4400-5662-0508:2504). Pranešėja – Reda Kairienė. 
 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 


